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Korona-pandemien i 2020 og 2021 har ført til en utstrakt bruk av hjemmekontor. I 
mars 2021 ble det gjennomført en spørreundersøkelse om hjemmekontor blant 
Fagforbundets medlemmer i Trøndelag og Nordland. Ut fra denne 
spørreundersøkelsen ser vi behov for å lage en rutinebeskrivelse på hjemmekontor, 
følge opp denne saken yrkespolitisk og arbeide for å bedre forholdene og 
rettighetene for de som jobber fra eget hjem.  

Her under er en sammenfatning av tallene i disse undersøkelsene. Vedlagt ligger 
rapportene fordelt henholdsvis på Trøndelag og Nordland. På denne måten kan 
undersøkelsen både leses samlet, og vurderes hver for seg.  

Med vennlig hilsen 

Janne Kristin Wik Guro Myklebust 
Leder Yrkesseksjon kontor og administrasjon Leder Yrkesseksjon kontor og administrasjon 

Fagforbundet Trøndelag Fagforbundet Nordland 

Antall respondenter fra Nordland og Trøndelag: 
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Hvilken grad av hjemmekontor var vanlig FØR 1. mars 2020? 
 

 
 
 

Hvilken grad var du på hjemmekontor ETTER 1. mars 2020? 
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Har du fått utstyr i ditt hjemmekontor som du trenger for å utføre jobben 
effektivt? 
 

 
 
 

Har du etterspurt utstyr som du trenger på hjemmekontoret hos 
arbeidsgiver? 
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Er noen av de følgende utfordringene relevant der du jobber (du kan 
velge flere)? 

Er det utarbeidet retningslinjer eller en avtale for 
arbeidsplassen/virksomheten hvor du jobber om hjemmekontor? 
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Har du selv signert noen avtale som omhandler om hjemmekontor? 
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